11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 12:34:17

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 19.12.2009 12:11:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121596/answer/121646




BaM HeoOxoguMo cpenaTh OOIIMI aHaIu3 MOYHU, IPOMTH 00CIeoBaHKe Ha YPOTeHUTAIbHYIO0
WHOEKIINIO, COeIaTh MUKPOCKOIIUIO BhIIeIeHuH. M moKa3aThCst ypoIory.



